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Il. DERECEDEN ESITSIZLIKLER

/- ¥+d 4

1. fix)=x2= (m+1)x+8 B Same

fonksiyonunun daima =1 den bilyiik olabilmesi igin

m kag farkl tamsay! degeri alir? esitsizliginin ¢oziim kiimesi agagidakilerden han-

gisidir?
A) B B)9 c)10 Dy 11 E)12
A) (—=,1) B) (—=—1) C) (1,=)
D) (—1,2) E) (-1,1)
2, X2.9 6. Yanday =f(x) .
x+1 fonksiyonunun gra- 1
¥—-4u+3z0 fidi verilmistir.
Buna gdre,
esitsizlik sisteminin gbziim kiimesi asagidakiler- (%= 1) f{x) = 0 \_//\ 3
den hangisidir? -z |0 N,
¥=H=
A)(=1.1] B} [1.2) C){2.3]
D) (=1.3] E)(-1.2) esitsizligini saglayan x tamsayilannin toplami kag-
tir?

A) 3 B} 4 C)5 oe E)7

5. -1ty .

T 2
x.(B=x") 7. xz—‘r i
esitsizligini saglayan en kiigiik tamsayi dederi A
kagtir? esitsizligini sadlayan kag tane x tamsayis! vardir?
A-2 B)-1 C1 D)2 E)3 A0 B2 C3 D4 E)S

8. a<0<=b<c olmak dzere,
(ax—b)(bx—-c)=>0

: - + 3= (=2
ol A o e esitsizlifiinin ¢bzim kiimesi agsafidakilerden han-

esitsizliginin ¢6zim kimesi aga@idakilerden han- gisidir?
gisidir?
aGs)  eled o)
AR B) (—==,0) C) (==.2) & o
D) (1,00) E)a& D) [—m, EJ E) [E : uch

S
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%=1 .2
9. -3 2.'): —gl 20
|

esitsizliGini saglayan kag tane x tamsayisi vardir?

A)2 B)3 c)4 D)ya E)G

10, ¥2—(m+2m+3=0

denkleminin reel kékiiniin olmamasi igcin m nin ala-
bilecedi en kiigiik tamsay! degeri kagtir?
A) -G D)o E}d

B) -5 C)=3

M. mx2—(m+2x+1=0

ikinci dereceden denkleminin farkh iki gergel ké-
kiiniin olmasi igin m nin ¢ézim kilmesi asagidaki-
lerden hangisi olmalidir?

C) {0,)

A) & B) (—.0)

D) R0} E)R

12 ¥¥—-(m+2x+m-1=0

ikinci dereceden denkleminin zit isaretli iki gergel
kokil varsa, m nin ¢dzidm arahig asagidakilerden
hangisidir?

C)-1<m=<1
Eim=0

A)m <-1
Dim=0

Bym=<1

ek

Cevap Anahtar : 1-D 2-A 3B 4-C

5E 6D 7C BA 89D

10-3

14.

15.

16.

¥w—-(m-3x-m-5=0

ikinci dereceden denkleminin kékleri x; ve X dir.
Kokler arasinda

¥ =0 = x5 ve gl = x5

bagintilari varsa, m nin gdzim kiimesi asadidaki-

lerden hangisidir?

B) (~=,5) C} (-5.3)
E) (-3,5)

A) (==,3)
D) (3,5)

Mm#8xf—-2x+m+3=0

ikinci dereceden denkleminin negatif iki reel kéki
varsa, m nin alabilecedi en_bilyiik tamsay! degeri
kagtir?
A) -8 B) -5 E)1

C)— D) -1

E—(m+2x+m+5=0

ikinci dereceden denkleminin pozitif iki reel kéki
varsa, m nin alabilecedi en kilgiik tamsay degeri
kactir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)S

mx? — (2m + 1)x — 3 = 0 denkleminin kdkleri x4 ve x;
dir.

Kékler arasinda

X¥p<1<x

bagintisi varsa, m nin alabilecegi negatif en bilyiik
tamsay! deqeri kagtir?

A)-5 B)—-4 C)-3 D)-2 E)-1
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